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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Zřizovatelem Základní školy Ústí nad Labem, Stříbrnická 3031/4 je Město Ústí nad Labem 
(právní forma obec) se sídlem Velká Hradební 8, 400 01 Ústí nad Labem. Škola je 
příspěvkovou organizací, která podle Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení 
a školských zařízení čj. 471/97/ZŠ ze dne 29. 1. 1998 s účinností od 1. 9. 1998 sdružuje 
Základní školu s kapacitou 800 žáků, Školní jídelnu při ZŠ s kapacitou 550 jídel a Školní 
družinu při ZŠ s kapacitou 175 dětí. 
Ve 30 třídách školy se vzdělává 700 žáků podle stavu k 30. 9. 2002 uvedeném ve Výkazu 
o ZŠ Škol (MŠMT) V3-01 ze dne 1. 10. 2002 700. Kapacita školy je naplněna na 87,5 %. 
Škola je podle počtu žáků v rámci projektu PIII-Infrastruktura zařazena do kategorie E.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční/kontrolní činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve dvou počítačových učebnách je ve škole celkem 22 počítačů. Jedna učebna je vybavena 
11 počítači a tiskárnou (10 počítačů pro žáky a 1 pro učitele), které škola získala v rámci 
projektu PIII-Infrastruktura. Těchto 11 počítačů bylo zapojeno na Internet Generálním 
dodavatelem. 
Ve druhé počítačové učebně je také 11 počítačů (10 pro žáky a 1 pro učitele), které škola 
získala z tzv. jiných zdrojů. Jedná se o zastaralé počítače (386) přibližně z roku 1994. Ve škole 
je dalších 9 počítačů a 9 tiskáren, z nichž jsou 2 využívány v kabinetech, 5 v kancelářích školy, 
1 ve studijní místnosti a 1 připojený na Internet v ředitelně školy.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola nemá vypracovanou speciální koncepci využití výpočetní techniky, má však v záměru 
i nadále věnovat pozornost dalšímu školení učitelů a zmodernizovat starší učebnu výpočetní 
techniky.
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den kontroly  byla počítačová učebna vybavená počítači v rámci projektu PIII-Infrastruktura 
využita v době od 12.00 - 16.00 hod. pro výuku 2 hodin povinně volitelného předmětu 
informatika 7. ročníků, pro výuku 1 hodiny nepovinného předmětu informatika 6. ročníků 
a pro 1 hodinu kroužku informatiky. V dopoledních hodinách, v den kontroly, tato počítačová 
učebna nebyla využita, neboť se žáci zúčastnili plánované akce „MaK“ (mládež a kultura).
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V průběhu týdne v dopoledních hodinách je počítačová učebna vybavená počítači v rámci 
projektu PIII-Infrastruktura využívána podle stanoveného rozvrhu pro výuku 4 hodin 
informatiky a podle předem nahlášených požadavků vyučujících i pro jiné předměty. 
V odpoledních hodinách je tato učebna využita podle stanoveného rozvrhu pro výuku povinně 
volitelného předmětu informatika, nepovinného předmětu informatika a zájmové kroužky. 
Vyučující mají přístup k počítačům denně od 7.00-18.00 hod. a žáci většinou v odpoledních 
hodinách v rámci zájmové činnosti.
Druhá počítačová učebna vybavená počítači z tzv. jiných zdrojů je během týdne využívána při 
vyučování podle stabilního rozvrhu především pro výuku cizích jazyků a také pro informatiku. 
Výpočetní techniku škola využívá při zpracování školní administrativy, při komunikaci 
s partnery školy a dalšími právnickými osobami.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení  
čj. 471/97/ZŠ s účinností od 1. 9. 1998

2. Výkaz o ZŠ  Škol (MŠMT) V3-01 ze dne 1. 10. 2002
3. Rozvrh hodin počítačových učebnách pro školní rok 2002/2003
4. Evidence docházky žáků v zájmových kroužcích ve školním roce 2002/2003

ZÁVĚR

Dostupná výpočetní technika je ve škole maximálně využívána v době vyučování i mimo 
dobu vyučování.  Žáci i učitelé k ní mají přístup. Výpočetní technika je také využívána 
v řízení chodu  školy a při poskytování informací.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Ing. Zdeňka Hájková .Z.Hájková v.r.

Další zaměstnanci ČŠI
Romana Adámková
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V Ústí nad Labem 16. prosince 2002 

Přílohy

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 19. 12. 2002.......................................................

Razítko

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Michal Ševcovic – ředitel školy .Mgr.Ševcovic v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
-- -- Připomínky nebyly podány




